



В Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников уголовного розыска города Нефтекамска по обвинению в превышении должностных полномочий по факту избияения местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего начальника уголовного розыска отдела МВД России по городу Нефтекамску Ильвира Сагитова и 26-летнего старшего оперуполномоченного отдела уголовного розыска отдела МВД России по городу Нефтекамску. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, 10 ноября 2016 года утром 47-летний житель города Нефтекамска был



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

доставлен в помещение опорного пункта № 6 города Нефтекамска для проверки на причастность к хищению «айфона» и похищению человека, где сотрудники полиции его держали до обеда следующего дня, при этом применяли физическое насилие и специальные средства, явно превышая свои полномочия. 43-летнему начальнику избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, 26-летнему старшему оперуполномоченному отдела – подписка о невыезде и надлежащем поведении. Вину в совершении преступления оба не признали.

Потерпевший является фигурантом уголовного дела по факту разбойного нападения, ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), п.п. «а, в» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения).

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

20 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1165601>